白城人的掌上新闻

"指尖白城"开通120天 阅读量破"3万+"

城市晚报白城讯 从最初到现在,一路走来,蓦然回首,映在眼前的是通往梦想不忘初心的路,亦是一串又一串的深浅相继的脚印——今年7月1日白城日报官方微信公众平台"指尖白城"精彩来袭,时至今日,120个日日夜夜,120期600余条消息,从几个人的关注到如今超几万的受众,"指尖白城"收获了成功与喜悦,迎来了一个新的起点。

开通仅仅4个月的"指尖白城"微信 公众平台应该还是新媒体阵营中的新生 儿,但其优异表现,却让她成功地闯入 了全市新媒体领域的第一方阵。大数据 时代,媒体的阅读量、影响力、传播度, 都可以用各种数字来衡量,而在新的 媒体评价体系中,"指尖白城"交出的 每一份成绩单都令人振奋:截至目前, "指尖白城" 共推送文章 300 余篇, 收 获点赞 5 万余次,粉丝 11180 人,关注 度每日攀升, 日均新增关注人数近百 人……成绩的背后,折射出的是来自 于全市上下对"指尖白城"的关心支 持。市委、市政府,市委宣传部高度重 视这一刚刚起步的新型微媒体, 他们 不仅大力支持、全力指导微信平台的 建设与发展,为"指尖白城"微信公众 平台发展营造了良好的条件和氛围, 还带头关注、转发"指尖白城"的新闻 稿件,从而进一步奠定了"指尖白城" 的影响力和权威性。

时光荏苒,岁月不居。"指尖白城"官方微信公众平台,秉承指导性、前瞻性、

城市晚报白城讯 11 月 10 日,长白山学术论坛在白城师范学院召开。来自吉林省教育厅、中国农民书画研究会、吉林省民俗学会的相关领导和专家学者参加了论坛。本次论坛是由吉林省教育厅主办、白城师范学院承办的。

据了解,长白山学术论坛创办于2014年7月,宗旨是紧密围绕"高教强省"发展战略,结合全省高等教育发展实际,以"长白山学者"、"长白山技能名师"、建设工程为依托,以学术讲座为平台,通过学术交流,建立科研联盟,将新理论、新成果应用于服务机制,加快科技创新和科研成果对接、转化、促进高校与地方经济建设的有机结合。

本次论坛主题是以吉林省"高教强省战略"为指导、以建设地方智库、保护和传承地域文化为目标,以"长白山学术论坛"为依托,充分发挥高校的科学研究和文化传承创新职能,汇聚省内外知名专家学者,围绕学术界及实践领域所关注的通榆年画艺术热点问题进行研讨,研究解决通榆年画艺术传承与保护问题的路径,探索通榆年画艺术传承人的培养方式,为促进通榆年画艺术的保护、传承、发展,提供对策性建议。

在论坛中,中国农民书画研究会副会长赵家治教授做了题为《通榆年画:风格独具美不胜收》的专题报告,报告中对通榆年画的独特风格和艺术价值做出了极高的评价与肯定,同时也为通榆年画的传承与发展提出了宝贵的意见和建议。随后,吉林省民俗学会理事长施立学研究员做了《年画与年俗文化》的专题报

服务性、知识性、趣味性的理念,立足白城,坚持传播权威信息、传递主流声音,深入挖掘白城时政、经济、社会、文化、民生等重大新闻,在传递党和政府声音,发布高端、权威信息,正确把握舆论导向的同时,坚持民生为先、百姓视角,着力在亲民、为民上下功夫,每天推送与百姓生活息息相关的新闻资讯,为读者提供延伸阅读及独家观点,通过定时推送实现与广大读者的全方位沟通,尽心成为老百姓的生活参谋和良师益友。

7月1日,"指尖白城"官方微信公众平台伴随着推送《不忘初心继续前进白城党员干部群众铭记于心》等文章而悄然面世;7月9日,推送消息《给力的白城人转起来,一起帮她寻找失散64年的白城亲人》阅读量超过5000人次;时隔三日,在7月13日推送的消息《今日,这两个特别的瞬间将成为"老白城人"永久的回忆……》阅读量再次攀升,超过6000人次;粉丝突破2000人。

不忘初心,寻径前行。从开通的那天起,"指尖白城"就自我定位为白城对内对外形象宣传的窗口和平台,把发掘鹤乡之美、传播白城之好作为重要任务,凝聚正能量,发出好声音,唱响主旋律,营造好氛围,力争做到让本地人热爱故乡,让外地人喜爱鹤乡,让走出去的人感恩家乡,让留下来的人创业白城。"指尖白城"70%以上的头条,均是宣传报道白城城市人文、交通、建设、环境、城乡统筹发展等正面形象,突出白城宜居宜业

特点的稿件。尤其是近期,围绕白城老城改造、精准扶贫等白城大事儿全方位进行宣传,对老城改造期间造成的街路拥堵状况,及时呼吁市民给予理解,不仅获得了高阅读量和高转发率,还受到了广大读者的喜爱与肯定。

9月13日,白城市召开了第一届机关干部运动会,对于此次运动会开幕式, "指尖白城"及时报道推送了当日的盛况,消息推送后,阅读量首次破万,达到 18993人次阅读。

老城道路改造竣工后,市区新路面上新划了交通标志线,很多新老司机都对这些标志线一头雾水,不知咋走才不违规。对此现象,白城日报记者及时与交警部门联系,对此进行了采访。

10月24日,"指尖白城"在交通标志线绘制完成后的第一时间将《白城新划的交通标志线连老司机都不认识,交警教你以后该咋走!》推送出去,不到24小时,阅读达到了32732人次,再次刷新浏览纪录。

短短的 4 个月、120 余天里,我们共同见证了"指尖白城"从无到有、从弱到强,就像见证一颗种子的破土和发芽。所有这些,因为并肩合作,因为携手共进,因为一路上有广大粉丝与读者的关心关注……开一扇面向世界的窗,展一片鹤乡的景。路正长,但我们从未止步,且走得稳健、自信,在未来的期待中,"指尖白城"愿邀您继续同心同行……

/ 记者 翟向东 李家慧 报道

长白山学术论坛 重点研讨通榆年画



告,还有来自通榆县委宣传部副部长荀 光辉、白城师范学院通榆年画艺术研究 中心教授邹义勐也分别做了题为《浅谈 通榆现代年画》、《通榆年画艺术的时代 精神》的专题报告,通过这些专题报告, 让人们更加深入而详细地了解了通榆年 画的起源、传承和发展,同时也更好地展 现了通榆年画的艺术魅力和文化价值。

在论坛中,与会者们还参观了"通榆 年画传承作品展"。据了解,该展览中的 作品是在通榆年画传承人、长白山技能 名师高静的指导下完成的,作品全部承 袭了通榆传统年画的风格与技法,同时 在主题内容方面有所创新,展现出通榆 年画世代相传的勃勃生机。随后,与会者 们又参观了白城师范学院的通榆年画研 究馆藏室,了解了通榆年画艺术研究中 心几年来对通榆年画更高层面的挖掘与 探索,看到了许多具有划时代意义的经 典画作,对通榆年画的历史和文化内涵 有了更深刻的了解。

本次论坛的举行,有效地推动了白城市文化产业发展,推进了高校与地方经济建设结合,为白城市的经济文化发展注入了新的活力。

/ 记者 张风 报道 马彬 摄

白城少数民族 乡村干部培训班开班

城市晚报白城讯 11 月 8 日,白城市少数民族乡村干部培训班开班。此次培训旨在深入贯彻落实中央和吉林省民族工作会议精神,以发展农村经济、增加农民收入、维护民族团结为目标,着力提升民族乡村干部的素质能力和政策水平,努力培养造就一支政治上靠得住,工作上有本事,作风上过得硬,能带领群众共同致富的高素质干部部队,为民族乡村脱贫攻坚工作和社会主义新农村建设提供坚强的组织保证。

参加此次培训的有来自全市各县 (市、区)民族宗教局分管局长、民族科 长;8个民族乡分管乡长和民族乡所辖 79 个行政村的党支部书记或村主任, 共计100人。培训时间为5天,主要采 用专题辅导、互动交流、现场参观、学习 考察等方式,重点学习了少数民族发展 资金的使用、有关少数民族政策,观看 社会主义新农村建设的有关视频,同 时,将实地考察洮北区平安镇中兴蒙古 族村。通过学习,使少数民族乡村干部 能够武装自己、充实自己,并在今后的 工作中做一名合格的党员干部,带领群 众加快发展,为民族乡村脱贫攻坚和社 会主义新农村建设作出新的更大的贡 献。/记者张风报道

乐善公益协会 扶贫救助百余人

城市晚报白城讯 志愿服务行真善,爱心活动谱和谐。11月7日,乐善公益协会30余名志愿者代表来到洮北区德顺蒙古族乡先进村,看望省级特困家庭,共58户75人,为每人送去5公斤豆油和200余件衣物。

乐善公益协会成立于 2015 年 9 月,由最初的 20 余人发展到现在的 300 多人,并于日前加入团市委共青团 青年志愿者协会。

协会自成立以来,通过市相关部门 救助5名贫困学生,每人每月300元; 通过洮北区幸福街道办事处、洮北区新 立办事处、洮北区铁东办事处联系贫困 家庭15户,不定期送去米、面、油等生 活用品;还对残疾人士、大病儿童进行 关爱和走访。截至目前,乐善公益协会 累计捐款6万多元,100余人接受救 助。 /记者张殿文报道

到派出所办户口 逃犯慌张被抓

城市晚报白城讯 10 月 24 日,白城市公安局洮北分局长庆派出所内,一名女子正在户籍窗口办理户口业务时,忽然被两位派出所民警控制住,原来该女子是洮南警方正在追捕的网上在逃人

当天上午,长庆派出所民警在给这 名女子办理户口业务时,发现该女子神 情紧张,四处观望,民警觉得这人有问 题。随后,民警把该女子相关信息输入 电脑,发现她正是因涉嫌信用卡诈骗被 洮南市公安局列为网逃的吕某,民警先 找借口拖延时间稳住对方,同时示意其 他两名同事前来增援。就这样,长庆派 出所民警抓获了犯罪嫌疑人吕某。

目前,吕某已移交洮南警方。

/姜立峰 张琢 记者 张风 报道